



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

POSDRU 2007-2013

AXA PRIORITARĂ 2 - „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 2.1 - „Tranziția de la școală la viața activă”

Beneficiar: Asociația profesională Patronatul Român din Industria de Mecanică Fină, Optică și Mecatronică APROMECA

Titlu proiect: „Prin practică ai viitor” – ID 141251

ANALIZA INTERMEDIARĂ A PROIECTULUI “Prin practică ai viitor”

Asociația Profesională Patronatul Român din Industria de Mecanică Fină, Optică și Mecatronică APROMECA, alături de Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Mecatronică și Tehnica Măsurării - I.N.C.D.M.T.M. București și Universitatea Politehnică București – Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică și Fundația Lumina Instituții de Învățământ (Universitatea Europei de Sud-Est Lumina), derulează începând cu data de 25 aprilie 2014, proiectul “Prin practică ai viitor”, ID 141251.

Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European și prin bugetul național în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, în cadrul Axei prioritare 2, DMI 2.1.

Proiectul se implementează în București pe o perioadă de 18 luni.

OBIECTIVUL GENERAL al proiectului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea aptitudinilor de muncă și îmbunătățirea inserției pe piața muncii pentru 400 de studenți din Reg BI, într-o perioadă de 18 luni.

OBIECTIVELE SPECIFICE ale proiectului sunt:

- O1 - informarea privind oportunitățile de alegere a unei cariere profesionale, pentru 400 de persoane;
- O2 - consiliere și orientare profesională a 400 persoane în vederea alegerii traseului profesional adecvat;
- O3 – organizarea a 8 vizite de studiu în vederea susținerii activității de consiliere profesională pentru 200 de persoane;
- O4 – facilitarea tranziției de la școală la viața activă prin organizarea de stagii de pregătire practică pentru 400 de persoane.

GRUPUL ȚINTĂ:

Grupul țintă este format din 400 de studenți. Grupul țintă va fi înmatriculat în sistemul național de învățământ, va fi student al unei instituții de învățământ din Regiunea București Ilfov, din mediul urban și urmează secția de profil tehnic a programelor de licență/master (mecatronică, robotică, mecanică, optometrie, etc.), tehnologia informației, relații internaționale și studii europene.

Până în prezent au fost înregistrați ca și grup ținta 491 de studenți.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI dedicate grupului țintă sunt:

- ✓ Derularea de activități de consiliere și orientare profesională.
- ✓ Derularea de stagii de pregătire practică.

Realizarea indicatorilor proiectului după 9 luni de implementare se prezinta astfel :

Numărul de studenți sprijiniți în tranziția de la școală la viața activă -**91**

Numărul beneficiarilor serviciilor de consiliere în carieră - **426**

Număr de persoane care beneficiază de consiliere/orientare– tranziția de la școală la viața activă -**426**

Numărul parteneriatelor încheiate pentru schimb de experiență și bune practici - **8**

Ca principale rezultate obținute în cadrul implementării proiectului pot fi menționate :

Numărul de anunțuri de presa publicate: **1**

Numărul de conferințe de presa realizate: **1**

Numărul de seminarii realizate: **1**

Numărul de materiale publicitare realizate: **16044**

Nr de materiale suport distribuite în cadrul activității de consiliere și orientare profesională: **852**

Nr campanii de informare realizate: **1**

Numărul de sesiuni de informare și consiliere individuale: **70**

Numărul de sesiuni de informare și consiliere în grup: **21**

Număr de vizite de studiu realizate: **4**

Numărul de convenții de practică încheiate: **91**

Numărul de materiale suport distribuite în cadrul derulării stagiilor de pregătire practică: **182**

PARTENERIAT

Solicitant: Asociația Profesională Patronatul Român din Industria de Mecanică Fină, Optică și Mecatronică - APROMECA

Partener 1: Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Mecatronică și Tehnica Măsurării - I.N.C.D.M.T.M. București

Partener 2: Universitatea Politehnică București – Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică

Partener 3: Fundația Lumina Instituții de Învățământ (Universitatea Europei de Sud-Est Lumina)

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.162.883,35 lei, din care valoarea finanțării eligibilă nerambursabilă acordată din FSE este de 1.862.303,12 lei, valoarea finanțării eligibilă nerambursabilă acordată din bugetul național este de 257.322,56, iar contribuția eligibilă este de 43.257,67 lei.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Asociația Profesională Patronatul Român din Industria de Mecanică Fină, Optică și Mecatronică
APROMECA Persoana de contact: Prof. Univ. Dr. Ing. Gh. GHEORGHE, Manager proiect

Tel/Fax: 021.252.30.68/021 252.34.37

Email: geocefin@yahoo.com

